

**ERRATA N° 001/SEMECE/PMB/2024**  
**TESTE SELETIVO SIMPLIFICADO N°**  
**001/SEMECE/PMB/2024**

A Comissão Organizadora do Teste Seletivo Simplificado n° 001/SEMECE/PMB/2024, constituída através do Decreto n°. 14.336/GAB/PMB/2024, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas torna pública a retificação e **Prorrogação das inscrições** do Edital n° 001/SEMECE/PMB/2024, item 2 referente ao Cronograma.

a) ITEM 2 referente ao Cronograma do Edital n° 001/SEMECE/PMB/2024.

**Onde se lê: do dia 10/02 até o dia 25/02/2024**

DATA	ATO
09/02/2024	Publicação do Edital
<b>Do dia 10/02 até o dia 25/02/2024</b>	Inscrições e protocolo de documentos <i>online</i>
26/02/2024	Homologação das inscrições
27/02 e 28/02/2024	Aplicação das provas práticas
05/03/2024	Homologação do Resultado Parcial da análise de currículo e da Prova Prática
06/03/2024	Recurso do Resultado Parcial
07/03/2024	Análise e Resultado do Recurso
11/03/2024	Homologação do Resultado Final

**Leiam – se: do dia 16/02 até o dia 27/02/2024**

DATA	ATO
09/02/2024	Publicação do Edital
<b>Do dia 16/02 até o dia 27/02/2024</b>	<b>Inscrições e protocolo de documentos <i>online</i></b>
28/02/2024	Homologação das inscrições
29/02 e 01/03/2024	Aplicação das provas práticas
07/03/2024	Homologação do Resultado Parcial da análise de currículo e da Prova Prática
08/03/2024	Recurso do Resultado Parcial
12/03/2024	Análise e Resultado do Recurso
15/03/2024	Homologação do Resultado Final

Buritis, 11 de fevereiro de 2024.

Valdelice Rodrigues de Passos  
Presid. da Comissão Respons. Teste Seletivo  
Simplificado DECRETO N°  
14.336/GAB/PMB/2024



### Assinatura do Documento



Documento Assinado Eletronicamente por **VALDELICE RODRIGUES DE PASSOS - PRESIDENTE SELETIVO SEMECE**, CPF: 622.10\*. \*\*2-\*3 em 11/02/2024 11:12:13, Cód. Autenticidade da Assinatura: 11E2.6W12.0132.E776.7146, com fundamento na Lei N° 14.063, de 23 de Setembro de 2020.



### Informações do Documento

ID do Documento: **1.8E5.FCB** - Tipo de Documento: **ERRATA**.

Elaborado por **VALDELICE RODRIGUES DE PASSOS**, CPF: 622.10\*. \*\*2-\*3 , em 11/02/2024 - 11:12:13

Código de Autenticidade deste Documento: 11V5.5312.813X.A32Z.3422

A autenticidade do documento pode ser conferida no site: <https://athus.buritis.ro.gov.br/verdocumento>

